

# 台儿庄公共自行车正式上路

共规划22个借车点,投放自行车430辆

本报枣庄9月16日讯(记者 李淼) 13日,台儿庄区公共自行车系统启动仪式在府前广场举行。该系统依托城市公交系统和慢道建设,以住宅小区、公共机构、商贸区域、景点广场等民众集散场所为重点进行布局,共规划设计22个站点,投入430辆自行车,基本覆盖城区各道路及主要节点。

台儿庄区公共自行车系统以“公益为先,服务民生”为出发点,由区政府投

资,区城管局牵头建设,利用物联网技术将自行车纳入城市公共交通系统,能提高道路资源利用率,缓解道路拥堵,促进节能减排,是建设城市慢行系统、打造“国际慢城”的重要一环。该系统依托城市公交系统和慢道建设,以住宅小区、公共机构、商贸区域、景点广场等民众集散场所为重点进行布局,共规划设计22个站点,投入430辆自行车,基本覆盖城区各道路及主要

节点。首期已建成站点16个,每个站点设计桩点20至30个,投放公共自行车260辆,委托常州永安公共自行车系统有限公司运营管理。实行“网络布点、通租通还、24小时全天候”和“1小时内免费服务”的运营模式。

据介绍,枣庄居民可凭有效证件,到指定地点交100元保证金,10元卡费,非枣庄居民需交200元保证金、10元卡费办理借车卡,办理后,可凭卡

在任意站点任何时间进行租车或者还车,整个系统通过GPRS与管理中心服务器进行联通,只需轻轻刷卡就能完成自动开关锁,并进行实时监控,管理公司每天安排巡检人员进行不间断巡查调度,确保整个系统正常运行。广大市民对这一低碳、环保、绿色惠民、便民工程给予积极的评价,启动仪式当天就有近百名市民申请办理借车卡。

## 抢劫古玩还打人

仨猖狂男落网

本报枣庄9月16日讯(记者 徐萌 通讯员 张雷) 13日,山亭公安分局刑侦大队与桑村派出所密切配合,破获“9.08”抢劫案,将犯罪嫌疑人方某、方某某和高某抓获。

据了解,9月8日20时许,在山亭区桑村镇经营工艺品、古玩生意王某某报警,称其在于庄路口南200米,被三名戴口罩的持刀男青年采取殴打、捆绑等方式,将其摩托三轮车及车内的工艺品、古

玩商品抢走。

专案组民警通过走访调查和调取相关监控资料等工作,锁定了犯罪嫌疑人,并于9月13日将三名犯罪嫌疑人成功抓获。经查,犯罪嫌疑人李某(在逃)为争生意,经密谋后出资1万元,于9月8日指使犯罪嫌疑人方某、方某某和高某在指定位置,伪装后持刀采取殴打、捆绑的方式抢劫王某某摩托三轮车1辆,工艺品、古玩一宗,涉案价值4万余元。

滕州市

## 新招人员今日办派遣手续

本报枣庄9月16日讯(记者 孔红星 通讯员 曲献峰) 16日,记者从滕州市人力资源和社会保障局获悉,在9月12日上午报考中小学、幼儿园类和下午报考研究生、卫生类拟聘用人员挑选单位顺利完成,滕州市事业单位招聘的506名工作人员17日开始办理派遣手续。

据滕州市人社局工作人员介绍,报考综合类、枣庄科技职业学院人员须携带本人

身份证、就业报到证,而报考卫生类、研究生专业技术岗人员须携带本人身份证于17日上午9点到滕州市人力资源市场一楼(善国北路38号)办理派遣手续。同时,特别提醒录取考生,报考中小学、幼儿园和研究生教学岗的人员由市教育局统一办理派遣手续,报考公安类人员则由市公安局统一办理派遣手续,报到时间另行通知。



轿车着了

14日下午,一辆轿车在行驶至山亭区北庄镇抱犊崮景区地质碑处突然起火,由于火势迅猛,最后车辆烧得只剩一副空架子。车主称,当时火势比较大,想灭火但都不敢靠近。他很惊慌,但没有找到灭火工具,只能拨打了火警电话。 本报记者 崔维成 本报通讯员 宋开伟 摄影报道

# 枣庄市首届 家电义卖展销会

## 厂价直发 低于商场

主办单位: 共青团枣庄市委 大众网 山东公益

承办单位: 枣庄义工联盟 枣庄电视台 枣庄日报社

协办单位: 家电百名品牌 三联家电

展会时间:

# 9月22-23日

## 救助孤寡老人 中秋奉献爱心

展会地点: 枣庄商城南口(原百货大楼门前)

公交线路: 乘11、13、19、36路中天步行街下

乘2、3、13、18、19、23路到三角花园向西300米即到